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Executive Meeting /Réunion de l’exécutif
October 29, 2024 / le 29 octobre 2024
Virtual  / Virtuelle
Agenda / Ordre du jour



1) Call to order / Ouverture de la réunion

President X. Gopen called the meeting to order at 11:31 am / Le président X. Gopen ouvre la séance à 11h31.

2) Adoption of the agenda / Adoption de l’ordre du jour

Moved by J. Kirchner, seconded by C.-É. Landry to adopt the agenda as presented / Proposé par J. Kirchner, appuyé par C.-É. Landry d’adopter l’ordre du jour tel que présenté.

3) Adoption of minutes / Adoption des procès-verbaux 

a. September 3, 2024 / le 3 septembre 2024

Moved by J. Kirchner, seconded by J. Forbes to adopt the minutes of the September 3 Executive meeting. / Proposé par J. Kirchner, appuyé par J. Forbes d’adopter le procès-verbal de la réunion de l’exécutif du 3 septembre.

4) Secretary report / Rapport du secrétaire

Secretary C.-É. Landry reported that the Provincial and Community Planning Unit was contacted for a potential partnership involving NBAP and the ONUCI (Ordre national des urbanistes de Côte-d’Ivoire), and that talks were still in a preliminary phase. / Le secrétaire C.-É. Landry a rapporté que l’Unité de l’Urbanisme et aménagement provincial a été contactée en vue d’un partenariat potentiel impliquant l’AUNB et l’ONUCI (Ordre national des urbanistes de Côte-d’Ivoire), et que les pourparlers en sont encore à une phase préliminaire.

5) Treasurer report / Rapport du trésorier

Treasurer J. Forbes reported that he had a meeting with previous treasurer A. Reid for the transfer of the NBAP accounts. / Le trésorier J. Forbes a rapporté avoir rencontré le secrétaire précédent A. Reid pour le transfert des comptes de l’AUNB.

6) New business / Affaires nouvelles

Discussions took place regarding communication with the provincial government, World Planning Day, participation to the different committees and for scheduling bi-monthly meetings. / Des discussions ont eu lieu concernant la communication avec le gouvernement provincial, la Journée mondiale de l’urbanisme, la participation aux différents comités et la programmation de réunions bimestrielles.

7) Adjournment  / Levée de la réunion

President X. Gopen adjourned the meeting at 12:48 pm / Le président X. Gopen a levé la séance à 12h14.
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